

FECHA DE EMISIÓN 28/12/2012

CÓDIGO 0000030208

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

	PAÑÍA			,
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL		RUC		EXPEDIENTE
MAXXIMUNDO CIA. LTDA.		0190350533001		95306
NOMBRE COMERCIAL		PROVINCIA	CANTON	PARROQUIA
		AZUAY	CUENCA	
CIUDADELA		BARRIO	CALLE	NÚMERO
			AV. GONZALEZ SUAREZ	2-79
NTERSECCIÓN/MANZANA GONZALO ZALDUMBIDE		Ē	CONJUNTO	
EDIFICIO/C.C.			BLOQUE	
NÚMERO DE OFICINA			KM	
REFERENCIA UBICACIÓN	A 2 CUADRAS DEL CEM	ENTERIO PATRIMOI	NIAL CAMINO	
CASILLERO POSTAL			TELEFONO 1	2866210
CORREO ELECTRÓNICO 1	juanpablo@maxximundo.	com	TELEFONO 2	,
CORREO ELECTRÓNICO 2	mpadilla@maxximundo.co	om	CELULAR	0993040148
SITIO WEB			FAX	2869844
IDENTIFICACIÓN DEL DOMI	CILIO LEGAL			
PROVINCIA	AZUAY		CANTON	CUENCA
INFORMACIÓN Y DOMICILIO	DEL REPRESENTA	NTE LEGAL O O	PODERADO	
TIPO DE PERSONA	PERSONA NAT	TURAL		
TIPO DE PERSONA NOMBRES Y APELLIDOS		TURAL ALLE JUAN PABLO		
		ALLE JUAN PABLO	lo. DE IDENTIFICACIÓN	√ 0103554580
NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN	VINTIMILLA CA CEDULA	ALLE JUAN PABLO	Io. DE IDENTIFICACIÓN IACIONALIDAD	N 0103554580 ECUADOR
NOMBRES Y APELLIDOS	VINTIMILLA CA CEDULA	ALLE JUAN PABLO N		
NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓI	VINTIMILLA CA CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE	ALLE JUAN PABLO N N	ACIONALIDAD	ECUADOR
NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓI CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS	VINTIMILLA CA CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE	ALLE JUAN PABLO N F	IACIONALIDAD PROVINCIA	ECUADOR AZUAY
NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓI CARGO QUE DESEMPEÑA	VINTIMILLA CA CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE	ALLE JUAN PABLO N F C	IACIONALIDAD PROVINCIA CANTON	ECUADOR AZUAY CUENCA
NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓI CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL	VINTIMILLA CA CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE	ALLE JUAN PABLO N F C F	IACIONALIDAD PROVINCIA PARROQUIA	ECUADOR AZUAY CUENCA
NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓI CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE	VINTIMILLA CA CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE 30/06/08 0:00	ALLE JUAN PABLO N F C F E DMEBAMBA	IACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO	ECUADOR AZUAY CUENCA YANUNCAY
NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA	VINTIMILLA CA CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE 30/06/08 0:00 PASEO RIO TO	ALLE JUAN PABLO N F C F DMEBAMBA N JNCAY C	IACIONALIDAD PROVINCIA PARROQUIA BARRIO IÚMERO	ECUADOR AZUAY CUENCA YANUNCAY
NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE	VINTIMILLA CA CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE 30/06/08 0:00 PASEO RIO TO	ALLE JUAN PABLO N F C C F DMEBAMBA N JNCAY C E	ACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO JÚMERO CONJUNTO	ECUADOR AZUAY CUENCA YANUNCAY
NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA	VINTIMILLA CA CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE 30/06/08 0:00 PASEO RIO TO	ALLE JUAN PABLO N F C C F DMEBAMBA N INCAY E	ACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO IÚMERO CONJUNTO EDIFICIO/C.C.	ECUADOR AZUAY CUENCA YANUNCAY S-N
NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓI CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE NÚMERO DE OFICINA	VINTIMILLA CA CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE 30/06/08 0:00 PASEO RIO TO	ALLE JUAN PABLO N F C F DMEBAMBA INCAY E K	ACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO IÚMERO CONJUNTO EDIFICIO/C.C.	ECUADOR AZUAY CUENCA YANUNCAY S-N

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.



FECHA DE EMISIÓN 28/12/2012

CÓDIGO 0000030208

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

FIRMADEL REPRESENTANTE LEGAL

Nombre: VINTIMILLA CALLE JUAN PABLO

Identificación 0103554580

FECHA DE PRESENTACIÓN FÍSICA

NOTA El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

Fecha máxima de presentación:

26/11/2012

En caso de no presentarse en la fecha indicada, deberá realizar nuevamente el procedimiento.

AP-03.3.1.3-F2 Actualización de Datos Representante